
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1

31-10-2007

TRÆK NR. 32-1467-00 / 1467-8064 NISSAN CAPSTAR 
LADVOGN  1999-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. 

Max. Belastning: 3.500 Kg. Kugle/gaffeltræk: 8012/8079 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

1. Kofangerbeslagene afmonteres. Sidepladerne anbringes udvendig på vangerne og monteres løst sammen med
kofangerbeslagene.

2. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne og monteres løst. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 12 stk. M10x40 4 stk. M12x35 
Låsemøtrikker (8): 12 stk. M10 4 stk. M12 
Skiver: 12 stk. ø10 alm. 4 stk. ø12 alm. 

12 stk. ø10 stor 
Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

 

M12x35 med alm. skive og låsemøtrik. 

Sideplade 

M10x40 med stor skive, alm. skive og låsemøtrik. 

Montering af kugle - 
kugle/gaffeltræk. 


